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Πρόγραμμα Αλφαβητισμού και Βασικών δεξιοτήτων  
 
Το πρόγραμμα Αλφαβητισμού και Βασικών δεξιοτήτων (LBS) της κυβέρνησης του Οντάριο παρέχει υπηρεσίες 
αλφαβητισμού, αριθμητισμού και βασικών δεξιοτήτων που βοηθούν τα άτομα να πετύχουν τους στόχους τους που 
σχετίζονται με την περαιτέρω εκπαίδευση ή κατάρτιση, απασχόληση ή επιπλέον ανεξαρτησία.  
 

Ποιες Υπηρεσίες Είναι Διαθέσιμες; 
 
Οι υπηρεσίες LBS παρέχονται δωρεάν στους μαθητές και εστιάζονται σε ανθρώπους το επίπεδο ανάγνωσης, γραφής, 
αριθμητισμού και βασικών δεξιοτήτων των οποίων είναι κάτω από το επίπεδο Βαθμού 9 του εκπαιδευτικού 
προγράμματος του Οντάριο. Οι υπηρεσίες παρέχονται από τις επιτροπές των τοπικών σχολείων, τοπικούς φορείς και 
Κολλέγια εφαρμοσμένων τεχνών και τεχνολογίας.  
 
Τα άτομα θα δέχονται βοήθεια προκειμένου να ξεκαθαρίσουν τους στόχους προβιβασμού τους και στην ανάπτυξη 
ενός σχεδίου εκπαίδευσης προκειμένου να τους πετύχουν. Η εκπαίδευση προσφέρεται σε διάφορες μορφές: ιδιαίτερα 
ατομικά μαθήματα, ιδιαίτερα ομαδικά μαθήματα ή μαθήματα στην τάξη.  
 
Εάν κάποιος επιθυμεί να αποκτήσει τεχνολογική κατάρτιση, στην εκπαίδευσή του μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί 
ΗΥ. Μέσω των κελλεγίων το πρόγραμμα LBS προσφέρει επίσης υπηρεσίες αναβάθμισης ακαδημαϊκών γνώσεων που 
βοηθούν τα άτομα να αναπτύξουν τις απαραίτητες δεξιότητες για εισαγωγή στην μεταδευτεροβάθμια εκπαίδευση με 
βάση τα κολλέγια και σε προγράμματα εκπαίδευσης (όπως μαθητεία). 
 
Ποιος μπορεί να συμμετέχει;  
 
Το πρόγραμμα LBS είναι ανοιχτό σε άτομα που είναι εκτός σχολείου και μιλούν την Αγγλική ή την Γαλλική γλώσσα. 
Ιδιαίτερη έμφαση δίδεται στην εξυπηρέτηση των ατόμων που λαμβάνουν κοινωνική βοήθεια μέσω του 
προγράμματος Εργασίες του Οντάριο. 
 
Για να διασφαλιστεί η κάλυψη των αναγκών για μαθητευόμενους διαφορετικών γλωσσικών και πολιτισμικών 
προελεύσεων, οι υπηρεσίες LBS υποστηρίζουν τον προγραμματισμό για αγγλόφωνους, κωφούς, γαλλόφωνους και 
αυτόχθονους μαθητές.  
 
Πώς Μπορώ να έχω πρόσβαση στις Υπηρεσίες; 
 
Οι υπηρεσίες LBS προσφέρονται από τουλάχιστον 200 φορείς σε 300 πόλεις της επαρχίας. 
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